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Az általános.
Meglesz, most már egész biztosan 

meglesz az általános. No nem az álta 
láuos titkos választói jog, hanem az 
általános titkos becsapás. Azaz, hogy még 
ez se egészen igy van, mert csak a 
szándék van meg hozzá. Az pedig nem 
titkos, — mert nagyon is szemmel 
latható.

Hogy pedig általános ne legyen 
a becsapás, arra majd lesz gondja a 
nemzetnek.

Ennek a kormánynak, a nemzet 
szempontjából, semmi jussa nincsen 
ahhoz a helyhez, amit elfő dal. A király 
állította, vagy ültette oda, a maga egy­
oldalú elhatározásával, a nemzet kép­
viselőinek kifejezett akarata ellenére, a 
maga dinasztikus érdekeinek istápolá- 
sara, a maga akaratának a végrehaj­
tásara.

A király pedig első sorban az ál­
talános választójogot akarja. így halljuk 
ezt azóta, mióta*  az első darabontok 
ezt a csóvát a legszemérmetlenebb lé­
lekkel és a legcinikusabb politikával 
belehajtottak a népiélekbe. Azt mond­
tak, a király akarja. Az Andrássy ja­
vaslatát is azzal tették inaszakadttá, 
hogy a király annál sokkal különbet 
akar.

Mikor a koalíció megette maga­
magát, sírján az volt a legnehezebb 
göröngy, hogy nem váltotta be a ki­
rály igeretet.

S mikor Khue n megindult 
szerencsét próbálni, azzal nyitotta 
ki az ajtót, hogy ő a nepjogok teljes­
séget hozza magával. Ez ugyan nagyon 
homályos szavalás volt, mert a nép­
jogok teljességébe beletartozik az is, 
hogy osszunk földet. Kimennek volt ra 
gondja, hogy’ a konyhán mar csak az 
általános választójogot vallja a nép­
jogok teljességének. A szobaküszöbön 
már emlegette a nemzeti szempontokat, 
a nagy óvatosságot, a roppant szük­
séges körültekintést es az elkerülhe­
tetlen garanciákat. Mióta pedig bele­
melegedett a bársonyszékbe, azóta meg 
is süketült, meg is neműit. A válasz­
tásra készülődő ország egyre azt fir­
tatja, milyen lesz hát az a reform, 
Khuen pedig azt feleli rá, ha nagyon 
szorongatják, hogy bizony nagyon sok 
tarka macskája van a koalíciónak.

A király komisszáriusa nem is nyi­
latkozhatna most már a választói jog­
ról, ha akarna se. Szemre úgy áll a 
dolog, hogy a választói jog hirdetésé 
és a Tisza István támogatása között 
kellett neki választania. A választás 
nem volt nehéz. Pártot csak Tisza 
István, a választójog általánosításának 
halálos ellensége, birt neki életre gal­
vanizálni a hatvanhetes múmiákból. 
Tisza nélkül — s ezt Khuentól Tiszáig 
mindenki tudja az országban — ő mar 
a k a 1 a n d első órájában bu­
kott ember.

I t

A Tisza barátságát tehat neki a 
nagy reformról való lemondás árán is 
meg kellett venni.

Meg is vette, annál szívesebben, 
mert ingyen kapta Amit érte adott, 
az az ő szemében csak fapénz volt. 
Kimennek ép oly kevéssé kell a nepjog, 
mint Tisza Istvánnak. O ép olyan 
feudális mágnás, mint Tisza István. 
Csak addig kellett neki, mig a küszö 
bon átsegítette.

Tehát Khuen, a király hu szolgája 
dacolni merne a királyi akarattal? Ó, 
dehogy, a hu szolga inkább kerékbe 
töretne magát a jó gazdáért, amint mar 
törette egyszer s amint most is kész­
séggel megcsufoltatja magát a nyilvá­
nosság piacán, holott nem volna vele 
kénytelen.

Hanem attól tartunk, hogy az a 
királyi akarat tulajdon kép 
nincs is.

Nem is volt sohase, — mindig 

gazdasági 
g magyar

amegkapja

azt hittük.
Vagy ha volt, nagyon hajlékony és 

változékony volt, amilyennek már több­
ször láttuk a nemzet javára irányuló 
királyi akaratot. Mikor a nemzet had­
ügyi jogainak érvényesülését követelte, 
azt a választ nyerte, hogy a katona 
sághoz nem szabad nyúlni, hanem an­
nak idején 
önállóságot. A nemzet elég 
volt ahhoz, hogy higyjen. S mikor el­
jött az a bizonyos idő, akkor egy apai 
barackot kapott a fejére, de önálló 
vámterületet nem. Ellenben Ígéretet 
nyert arra, hogy a gazdaságiak helyett 
kap katonai reformokat.

Pedig se egyiket, se másikat nem 
kapja. Hanem megkapja azt, ami min­
dig az övé is volt. Az általános titkos 
becsapást. ____

Városi párt.
(B. H.) Szegény Magyarország! Alig 

van néhány pártja, holott Ausztriában 
tizenhét párt vau. Ezzel szemben mi csak 
a két függetlenségi pártot, a nemzeti mun­
kapártot. a néppártot, az egy emberből 
álló és Báuffy Dezső által képviselt uj- 
pártot, meg a Giesswein Sándor kanonok 
által képviselt keresztény szocialista pártot 
tudjuk fölmutatni. A szocialistákról és a 
nemzetiségekről nem beszélünk, mert ezek 
társadalom- vagy hazaellenes pártok. Be 
is vallják. De meg nem is volna jó róluk 
beszélni, mert akkor azután csak kevéssel 
maradnánk el Ausztria tizenhét pártja mö­
gött. Ennyi párt azonban a fővárosi város­
házán kévés. Ennek a felekezetiig kilenc 
felé és nemzetiségileg hétfelé tagolt sze­
rencsétlen nemzetnek nem elég annyi párt, 
amennyi eddig volt. Összeülnek tehát a 
városháza urai s elhatározzák, hogy uj 
országos pártot szerveznek, városi pártot, 
a városok érdekeinek a védelmére.

A városi párt kiszemelt vezére Vá- 
zsonyi Vilmos, szervezője pedig Bárczy 
István, a főváros polgármestere volna, aki 
a székesfővárosnál kipróbált és igen ered­
ményesnek bizonyult szervező tehetségét 
most a politikai szervezés terén is ki akarja 
próbálni. A napilapok jelentették (és o 
jelentések cáfolatát eddig még sehulsem 
olvastuk), hogy e pártnak szervezési és 
programkészítő munkája most folyik és 
Bárczy István polgármester nem az az 
ember, aki a fél úton megáll. Bizonyos 
dolog, hogy ez a párt meg fog alakulni 
s rövid idő múlva egybe fog gyűlni a vá­
rosok kongresszusa Budapesten, hogyün- 
nepies formában manifesztálja létezését és 
imponáló erejét. A minap állítólag prog- 
ram-megállapitó értekezlete volt a pártnak, 
amelyben a polgármester előterjesztette 
terveit, mert most uj kormány állt az ügyek 
élére s keresi a támogatást. Itt van hát az al­
kalom, hogy megszabják támogatá­
suk árát.

A városi párt programjának lényege 
az általános, egyenlő választói jog behoza 
tala a városokban és a közoktatásügy fej­
lesztése volna. Természetesen ezenkívül a 
városi érdekek ápolása és előmozdítása, 
hiszen azért városi párt. Lássuk közelebb 
ről ezt a programot.

Az általános, egyenlő választói jogról 
nézetünk ismeretes. Ez nem a demokratikus 
haladásnak, hanem a szájas emberek poli­
tikai szereplésének az eszközo. De meg 
ezt a programpontot a szociálisták is, a 
Justh-párt is, meg a nemzeti vezéiezerep 
föntartásával a nemzeti munkapárt is hir 
deti. A városi párt programjában uj csak 
az, hogy előbb a városokra akarja ezt meg­
csinálni és csak esetleg később a vidékre 
is kiterjeszteni. De nézetünk szerint éppen 
ez az, a mi helytelen.

A szavazati jognak általánossá tétele 
a városokra látszólag a magyar nemzeti

i
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érdek megóvása, mert a városokban a ma­
gyarság számaránya messze fölülmúlja azt 
a számarányt, amellyel a magyarság az 
ország átlagos népességében rendelkezik. 
A városokban tehát az egyenlő általános 
szavazati jog nem veszélyezteti a magyar­
ság vezérszerepét.

De aki ezt állítja, az csak a statisz­
tikát nézi, még pedig lélek nélkül Mert 
a városok népessége csak nyelvben magyar, 
de egy két várost kivéve, sem lélekben, 
sem szokásokban, sem érzésben nem az, 
hanem internacionális jellegű, sőt a legtöbb 
helyt a lakosság zöme még a nyelvet is 
hibásan beszéli, még az is, aki más nyel­
vet nem tud. Ezt maga a polgármester 
fogja legjobban tudni, aki igen jól ismeri 
hazai közviszonyainkat s magát a fővá 
rost is.

A kultu'p ogram igen szép dolog. De 
sem a városi párt, sem más politikai párt 
nincsen arra hivatva, hogy kulturprogra- 
mot csináljon. Egy jó közoktatásügyi prog­
ram nem városi, hanem egyetemes nemzeti 
érdek. A közoktatás t’eljesztése a falunak 
éppen úgy érdeke, mint a városoak. Sőt 
mivel ez hátrább van a falun, a nemzet 
érdeke leginkább a falusi oktatás 
fejlesztése.

De éppen azért, mert egyetemes nem­
zeti érdek, kell, hogy ne pártprogram le 
gyen, hanem egy arra való és a dologhoz 
értő miniszter cőinálja meg. Másrészről a 
kultúra fejlesztése csak egyik ága a nem 
zeti életnek, de sokkal több szakértelmet 
igénylő ága, semhogv annak alapján poli­
tikai pártok alakulhassanak A politikai 
pártoknak az egész nemzeti élet főiránya, ' 
nem pedig egyes szakkérdések szerint kell 
alakulniok.

De különben is a külön érdekeknek 
politikai pártszervezkedés alapjává tételét 
nem helyeselhetjük. Mert a városi párt a 
külön városi érdek alapján kiváltja a falusi 
agrárius érdekek alapján való pártszervez 
kedést. És ha egyszer ez a külön érdekek ,
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alapján való pártszervezkedés megindul, 
ha nálunk is lábra kap az a betegség, 
hogy a kormánynak a támogatásért árt 
szabnak a külön érdekek képviselői, a kor 
mány csak egyes külön érdekeknek dobott 
koncok alapján tarthatja fönn magát, az 
egyetemes nemzeti érd« k pedig Csáky 
szalmájává lesz, mert abból lógja a kor 
mány a> külön érdekeket kielégíteni

Ha az egyik érdek politikai párt 
szervezel utján érvényesülni tud, majd a 
másik és a harmadik érdek csoport is ezen 
az alapon szervezkedik s a városi párt és 
a falusi agrár párt mellé sorakozik majd 
a kereskedők pártja, az iparosok pártja, 
az ügyvédek pártja, az orvosok pártja, a 
papok, a hivatalnokok pártja s igy tovább 
és egyszer csak azt vesszük észre, hogy 
ebben az országban van mindenféle párt, 
csak olyan nincsen, mely az egész nemzet 
javát akarja.

Ez lesz a modern rendi szer­
vezet, az osztályharc állandóvá tétele, mely 
tönkreteszi a nemzeti egységet.

Ha pedig ez a mozgalom csak azt 
célozza, hogy meg lehessen találni a let 
szetős formát ahhoz, hogy a most a kine 
vezett kormány7 táborába egy uj eszme 
segítségével miképpen lehet segitőcsapa- 
tokal szolgáltatni, akkor egy okkal többet 
találunk arra, hogy ezt az uj alakulást 
antipalikusnak tartsuk, mert híjával lenne 
a meggyőződés bátorságának és ott járna 
álarcban, a hol a színvallás az emberek 
hitele és becsülete.

Márczius 15.
Kecskemét ünnepe.

Minél erőszakosabb eszközök kel dol­
gozik ellenünk az önkény, annal erősebbé 
lesz bennünk a teljes szabadság után való 
vágyakozás. Négyszáz esztendő óta viv 
juk az élet halál harcot nemzeti létünkért.

53 ez.

Több kevesebb szerencsevei, de mindig 
dicsőséggel A magyar nemzeti sza­
badság egy egy rövid időre felragyogott, 
de a nyers hatalmi erőszak, legtöbbször 
a hitvány árulás, újra meg újra elho­
mályosította, elnyomta szabadsa 
g u n k a t

ötvenkét esztendeje lesz e hó mar 
cius 15-én, amikor minden időkénél fen 
ségesebb fénynyel tőrt elé újra a — 
magyar szabadság. Nemzetünk újra szü 
letett 1848. március idusán. Nemcsak az 
Ausztria által ránk rakott bilincseket 
törte szét a magyar s lett szabad nem 
zetté, — hanem a polgárjogok terén is 
mindnyájan egyenlőkké, — testvérekké 
lettünk.

Egyenlőség, testvériség, szabadság 
lett úrrá ezen a földön!

Rövid ideig tartott Újra elbuktunk. 
Azóta se tudtunk ismét talpra állni!

Szolgák vagyunk, kiknek maholnap 
már sóhajtanunk se szabad függetlenség 
röl, önállóságról s szabadságról. A ma­
gyar nemzeti szabadállam volt, de már 
nincsen Récs parancsának kell engedel 
meskednünk. — Azután az egyenlőség, 
testvériség is csak üres szó lett itt.

T a r t a 1 m a , melegsége kive­
szett e földről

A jelen n v o m o r u s a g a i között 
a múltba tekintünk Amikor minden más­
képpen volt Amikor boldog volt a 
magyar

A magyar szabadság, egy enlőseg és 
testvériség ragyogó fenséges valóvá te 
telének 52 ik évfordulója lesz az idén 

márczius 15-én.
Mai helyzetünkben még előtör vágyó 
lelkűnkből annak a nagy napnak csodás 
dicsősege s boldogito voltának az emlő 
kezete

Annál melegebben, annál lelke • 
sebben — a n n a 1 vágyobban kell 
ünnepelnünk.

TARCA «♦

Az asszonyokról.
Egy szatirikus ember gondolatai

A legtöbb nő könnyebben megérti 
azt, ha egy férfi szerelem nélkül házasodik, 
mintha házasság nélkül — szeret.

*

Jobb a sziszegő kígyó a társaságban, 
mint a civódó asszony ; amannak csak fo 
gaiban van a méreg, ennek — mindenütt.

*

Valószínűleg még ma is a paradicsom­
ban élnénk, ha Jehova nem tiltotta volna 
meg, — hogy Éva a tudás f á j á n a k 
gyümölcséből egyék, hanem egyszerűen 
ezt mondta volna: „Az nem sikkes!*

*

A férfiak csodálják azt, amit sze­
retnek; a nők szeretik, amit csodálnak.

♦

A nő könnyebben megtalálja szivének 
urát, mint urának szivét.

♦

A szemrehányás, hogy a hölgyeknek 
tú’.csigázott igényeik vannak, nem mindig 
igazságos Hát nincsenek önmagukkal meg­
elégedve?! ... *

Mily rettenetes dilemma a világ asz 
s;ony nélkül, — az asszony világ nélkül.

A nő haragosnak látszik, ha a férfi 
azt mondja neki: Szerelem önt! De való 
Sággal haragos, ha nem mondja ’ eki.

♦

Mondd egyszer a nőnek, hogy szép és 
az ördög naponként tízszer fogja ismételni 
előtte.

♦

Az asszonyok igen nagyra becsülik 
a discreliót a férfi iknál, mert ők tudják 
legjobban milyen nehez — hallgatni.

♦

Inkább harcolnék a zord északi szél­
lel, a bősz elemekkel avagy a fellázadt 
természettel, mint egy — haragos asz- 
szonynyal *

Hí valami fontosabb lépest kell tenni, 
a férfi azt kérdi, mit mondjak? — a nő: 
mit v gyek magamra?

♦

Vannak leányok . kiknek csak szár 
nyaik hiányoznak, hogy tökéletes — libák 
legyenek

A szerelemnek szokták tulajdonítani, 
ha a menyasszony keveset eszik. Valószi 
nűbb azonban, hogy a vőlegénynek akarja 
tudtára adni, hogy az asszonyokat milyen 
könnyen el lehet tartani.

♦

Az emberek kormányozzák a világot 
és az asszonyok az embereket Vájjon 
kivánhatnak-e még többel!

Az ideál tej, a menyasszony vaj s a 
feleség sajt. *

A szép és hű nő ép olyan, mint a 
műfordítás. A fordítás rendszerint nem 
szép, ha hű és nem hű, ha szép. c,Saphir.

♦

A nők született jogászok ; soha nem 
beszélnek meggyőzőbben, mint akkor, mi­
dőn — nincs igazuk.

*
A leány barátság hasonló a holdfény­

hez ; elhalványul, ha feljő a szerelem napja.
*

Vannak dolgok, melyekben egy nő 
élesebben lát, mint ezer férfi szem.

*
Azt mondjak, a nők kiváncsiak Egy 

dologban azonban sohasem azok Azt 
ugyanis sohasem kérdik : honnan veszi 
férjük a pénzt, melyre szükségük van?

*
A nők kétfélék a világon. Olyanok, 

akiknek csak egy szivük van és csak egyet 
szeretnek. Es olyanok, akiknek egy szivük 
sincs és ezek — százat is szeretnek.

* Eötvös.
Ha az értelmes férfink társaságába 

belép egy csinos nő, megtelt a — bolon­
dok háza. *

Egyetlen egy nőkérdés van, ez tudni­
illik : Szerelsz ?! . . .

o s z t á I y! GÉPJAVÍTÓ MŰHELY!! Rézmüvesosztaly
A gőzgéptől kezdve mindennemű gazdasági és ipari gépek beszerzése és azoknak tökéletes javítása, 
készítésé, szabadalmak gyártása, kutak, szivattyúk stb. készítése. Az összes rézműves munkák, gazdasági 
szeszfőzde kerendezések, szeszgyár javítások, vízvezetékek, fürdők, füllesztő készülékek stb. — Szives

Permetezögépgyártás Szijjártó Test^réxelc és Társa
Nagyvásári-utca sarkán, SzabadsAg-út 1. az.

találmányok el­
és ipari rézüstök, 
támogatást kér:

g a to 8 permetezők 
OkleTéllel kitüntetve HM
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A gyufa monopólium. Egy bécsi lap 
nyomán mi is hirt adtunk arról, hogy az 
osztrák és a magyar pénzügyminiszter 
legutóbbi konferenciáján foglalkozott a 
gyufa-monopólium kérdésével. Az illető 
lap ehhez a dologhoz különféle kommen­
tárt tűzött, még podig értesülés formájá­
ban. Lukács László pénzügy miniszter erre 
nézve egy hírlapíró előtt kijelentette, hogy 
az egész hír nagyon is korai és az ügy 
még egyáltalán nincs túl a kezdetlegesség 
stádiumán.

Mit mond a Meteor?
A jóslásairól országosan ismert Me­

teor ma hosszabb levelet ir, melyben ér­
dekesen magyarázza, minő befolyással lesz 
a már közelgő Halley fele üstökös az idő­
járásra. A levél így hangzik :

A február 26. és 28-iki változási na­
pok voltak az utolsók, amelyek még az 
erősebb, hidegebb jellegű időjárást lettek 
volna hivatva bevezetni a bolygók állás 
pontjainak részéről, amennyiben 26 ról I 
27 re Jupiter került együttállásba Hóid- ! 
duókkal, de csupán erősebb esőzés állott 1 
be nagyobb lehűlés nélkül. Ami azt mu 
tatja, hogy Jupiter érvényesítené hideg * 
jellegét, de oly keresztező meleg befolyás 
áll vele szemben, amely ellenében csupán 
erősebb csapadékot tudott hozni, mint a 
hideg és a meleg befolyás küzdelmének 
eredőjét.

Előzőleg valóságos tavaszi meleg 
időnk volt, amelyben a meleg fejlődésére 
azon két nagy napfoltcsoport is segítségül 
jött, amelyet már említettem s amely még 
egyszer oly nagy terjedelemre szóródott 
széjjel az elmúlt napokban, most azonban 
már átfordulóban van a Nap is a túlsó 
oldalára.

A kövotkező változási napok a boly­
gók részéről semmi nagyobb befolyást 
nem Ígérnek. így, ha Jupiter befolyása 
veget ért, ismét a jelenlegi tél már meg­
szokott jellegű időjárásra következik be, 
amelyben a március 8 iki változási nap, 
melynél Vénusz és a 9 iki, ahol Merkúr 
kerülnek együttállásba a Holddal, van hi 
vatva jellegzetesebb változást behozni. — 
Ezek, mint belső bolygók, a meleg felé 
terelik időjárásunkat, amelyet a 13 iki, 
amidőn Szaturnusz kerül együttállásba a 
Holddal, ront majd le Ebben segit neki 
16 án a Mars is, mindketten hidegebb jel­
leget, vagy esetleg újra hűvös esőt hozva 
csupán, ez utóbbit annál is inkább, mert 
e hónap 13 lkán Holdunk is földközelbe 
kerül.

Március 19-ikát követőleg változó idő­
járást kaphatunk, legvalószínűbb szeles, 
de enyhe jelleggel. 25 ikétől ismét hűvös, 
esetleg hideg időre van kilátásunk, de kü­
lönösen a 26. és 28 iki változási napok 
körül, amely időjárás aztán március végét 
is kitölti.

Március havának változási napjai: 
3, 8, 9, 11, 13, 16, 18, 23, 26. és 28 ra 
esnek Legerősebb hatásúak a 8, 13, 18. 
és a 26 ikiak.

Ezen év üstökösökben gazdag, ameny- 
nyiben ismét egy uj üstökös közeledéséről 
adnak hirt a csillagászok. Ez az üstökös 
azonban nem visszatérő eddig, ha csak 
ezután nem lesz azzá, amennyiben valamely 
bolygó, a maga hatáskörébe vonva, azt 
visszatérésre kény szerítené. Az évnek azon­
ban minden bizonnyal legérdekesebb üstö­
köse a Halley féle iesz.

A Halley féle üstökös pályája, amely­
nek haladási iránya éppen ellentétes a 
többi bolygók forgási irányával s már ma­
gában is keresztező befolyást kell, hogy 
gyakoroljon a iegközebbi hónapokban a 
naprendszerünk bolygóinak erőhatásaira s 
ezzel időjárásunkra is.

Jelenleg s előzőleg a többi kóbor üs­
tökösök befolyásolták légkörünket, eddig

csuk feltételezett, de még teljesen meg 
nem fejtett módon s eredményül megsza 
kitolták a már megszakított téli időt. De 
nemcsak megszakították, hanem abnor­
málisán enyhe jellegűvé is tették azt. — 
Ebbe a Halley is bele fog avatkozni fel 
tétlenül De hogy mily arányban, azt csak 
mint a jövőben felhasználandó adatot te­
hetjük megfigyelésünk tárgyává.

NAPI HÍREK.
Naptár : 1910. év március 6., vasarnap, R. kath.: 

Laetaie, Protestáns . Fridolin, Görög-orosz február hó 
21., Húshagyó vasárnap, Izraelita. 5670. év, Adar 25. 
— Napkelte 6 óra 34 perc, Napnyugta 5 óra 49 perc, 
Naphossza 11 óra 15 perc. — Holdkelte 3 óra 43 
perc éjjel, Holdnyugta 11 óra 33 perc délelőtt.

Időjárás A központi meteorologiai intézetnek 
Kecskemétre érkezett jelentése szerint, a következő 
időjárás várható : Változás nem várható.

Szerlcevztöeég kiadóhivatal telefon »zdma: 141.

Áz egyhazamban való hivatalos órák.
Városunkban pár hónappal ezelőtt a 

középiskolákban és kir. járásbíróságnál 
meghonosították a déli megszakítás nél­
küli munkaidőt. Nincs a világon olyan 
intézkedés, amely mindenkinek megnyerné 
tetszését, azonban annyi máris megálla­
pítható, hogy ez az uj rend a mi helyi 
viszonyaink mellett jól bevált és igen üd­
vös lenne, ha az egész vonalon minden 
hivatalban, iskolában keresztül vinnék

Jelentékeny haladást jelent e téren 
az igazságügy miniszter napokban kiadott 
rendelete, mely az egész ország összes 
bíróságánál, törvényszékeinél az egy hu 
zamban tartandó hivatalos órák tartását 
honosítja meg. Ha most már városunknak 
legtöbb tisztviselőt számláló testületé, a 
királyi törvényház összes hivatalai, egy­
huzamban fogják tartani hivatalos óráikat, 
sok zavarnak, kellemetlenségnek válhat­
nék okozójává az a körülmény, ha a többi 
hivatalok és iskolák is nem alkalmazkod­
nának a rohanó fejlődés, haladás által 
megteremtett üj viszonyokhoz.

A városi törvény hatóság hivatalim 
kai nyáron át pár év óta egyhuzamban 
tartották hivatalos óráikat, most már el­
érkezett az az idő,, midőn ezt a beosztást 
egész éven át érvénybe kellene helyezni. 
A mi derék tisztviselőink létezámszapon- 
tás nélkül is elvégzik egyhuzamban tar­
tott hivatalos órák mellett is a reájuk 
rótt munkát, a közérdek semmit sem szen­
vedne, ha ők is, mint a többi nem városi 
tisztviselők a délutáni időt zavartalanul 
családjuk körében tölthetnék.

♦
— Uj segedlelkesz. Főtisztelendő és 

méltóságos dr. Baksay Sándor dunamel- 
léki református püspök ur Okos Gyula 
kőröshegyi helyettes lelkészt a kecskeméti 
református egyházhoz sogédlel készül osz­
totta be. Az uj lelkészt — ki már el is 
foglalta hivatalát — mint kiváló egyházi 
szónokot előnyösen ismerik már városunk­
ban a Bethlen Gábor Kör múlt évi ünnepi 
isten t Í8zt előtérő I.

— Kossuth ceglédi zászlóbontása. 
Kossuth Ferenc, az országos függetlenségi 
Kossuth párt vezére 6 án, vasánap tartja 
beszámolóját és zászlóbontását Cegléden. 
A nagygyűlésen a párt központi vezetősége, 
ötven országgyűlési képviselő és igen sok 
vidéki párlkör monstre küldöttsége vesz 
részt. A kecskeméti felsőkerületi fügetlen- 
ségi pártkör elnökségének vezetése alatt 
Kecskemétről is számosán vesznek reszt 
a nagy fontosságú gyűlésen, akik reggel 
pont egynegyed 7 órakor a Budai nagy­
utcai körhelyiségből indulnak.

— A Sajtószövetségből. A Sajtószö­
vetség vezetősége értesíti tagjait, hogy a 
Royál szálló kis kávéházi termében helyi 
sége megnyílik s összejövetelei délutánon- 

kint 5—7 óra között tartatnak. A helyi­
ségben a tagok részére a Sajtószövetség­
nek küldött összes fővárosi lapok állan­
dóan rendelkezésre állnak.

— Dr. Kacsoh Pongrác előadása. Teg­
napelőtt, pénteken ismét megtelt intelli­
gens közönséggel az Otthon nagyterme, 
hogy dr. Kacsóh Pongrác zenetörténelmi 
előadását végigkallgassák, jobban mondva 
végigélvezzék. A publikum ismét nagy 
elragadtatással hallgatta dr. Kacsoh elő­
adását, melyet az ő különösen vonzó, 
szimpatikus előadási modora tesz közvet­
lenné. Előadása elején az olaszok nép­
énekéről, majd a világi ének, chansonok, 
liedek fölvirágozásáról értekezett, megkü­
lönböztetve és főismérveit elmondva az 
olasz, francia és német dalokról. Majd a 
müdalok királyait Schubertét, Schumannt, 
Brahmst ismertette, bemutatván zongorán 
a zenei nagyok leginkább ismert legkivá­
lóbb dalait. Majd az újítókról szólt, külö­
nösen elragadtatással nyilatkozott Brück- 
lerről, Debussy röl és „a kereskedői szel­
lemű, de mind a mellett nagy zenész gé­
niéiről, a legújabb idők legünnepeltebb, 
legismertebb zenészéről, Strausz Richárd- 
ról, kinek nevét különösen a Salome és 
még inkább az Elektra tette naggyá. Majd 
ismét szó esett a nagy orosz zenészről : 
Csajkovszkiról s utána a kiváló norvég, 
nem régen elhuny t zeneszerzőt, Grieg et 
ismertette, kinek „Ase halála*  című mü­
vét ismerheti nálunk a publikum egy 
színházi hangverseny alkalmából. — A 
közönség az előadás után percekig tap­
solta az előadót, ki művészi zongora já­
tékai után is többször jól megérdemelt 
tapsokat kapott.

— Hangverseny Cegléden. Szombaton 
Cegléden fényesen sikerült hangverseny 
volt, melyen M. Turchányi Olga, a kecs­
keméti színház művésznője is fellepett. 
A hangversenyt nagy érdeklődés kisérte.

— A jogakademiarol. A kecskeméti 
jogakadémia irodalmi szakosztálya, mint 
minden évben, úgy az idén is pályadijat 
tűzött ki a március 15 iki ünnepen el­
mondandó megnyitó beszéd, ernlékbeszéd 
és ünnepi óda megírására. Az irodalmi 
szakosztály tegnap bírálta meg a beérke­
zett pályaműveket s a dijakat Fritz Mik­
lós ódájának és megnyitóbeszédének, to­
vábbá Homoki Nagy László emlékbeszé 
dének ítélte oda.

— Vásár Ma és holnap van a tavaszi 
vásár, melynek forgalmát bizonyára emelni 
fogja a kellemes időjárás. Az állatvásár, 
mivel minden állat fölhajtása meg van 
engedve, a szokottnál nagy obb keretekben 
fog lefolyni.

— Átirat. Szeged városa átiratot in­
tézett Kecskemét városához, hogy felvi­
lágosítást nyerjen, vájjon anyakönyvi hi­
vatalunkat a város, vagy az állam tartja-e 
fönn? Tudvalévő, hogy városunk az anya 
könyvi hivatal dologi kiadásait fedezi, az 
állam pedig a személyi kiadásokat a nyug 
dij kivételével, ami szintén a város terhe.

— Az iskolai zászlóaljak céljaira a 
Kecskeméti Kereskedelmi Iparhitelintézet 
és Népbank 20 koronát volt szives ado­
mányozni, mely adományért hálás köszö­
netét fejezi ki a szervező bizottság nevé­
ben Balogh Dénes szerv, biz. elnök.

— Köszönetnyilvánítás. A Kecskeméti 
Kereskedelmi Iparhitelintézet és Népbank 
igazgatósága a kecskeméti református jog- 
akadémia hallgatói részére 50 koronát 
adományozott. E nemes adományozónak 
adományáért ezúton is köszönetét mond a 
jogakadémia igazgatósága.

— Statisztika a tuberkulózisról. A 
belügyminiszter most tette közzé azt a 
szomorú statisztikát, amely kimutatja, 
hogy a múlt év szeptember havában mi­
iven arányban pusztitott rt tuberkulózis. 
Á statisztika szerint Pest vármegy ében 238, 
külön Budapesten 213, Kecskeméten pedig 
16 egyén halt el tüdövészben.
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— a siketnemák jótevői. A Sikotné 
mák kecskeméti intézetének igazgatósága 
ezúton is hálás köszönetét mond a sze­
génysorait siketnémák számára tett alábbi 
szives adományokért: Az egri róm. kath 
egyházmegyéhez tartozó jásznagykunszol 
nők megyei egyházak „Szeretet vasárnap44 i 
gyűjtésért 154 kor., a Kecskeméti Taka­
rékpénztár Egyesületnek 100 kor; Köz­
ponti Takarékpénztárnak 20 kor; Leszá­
mítoló Banknak 20 kor; Népbanknak 20 
kor; „Egy jótevő41 nek 25 kor; Mizsey 
Péter úrnak (Lnjosmi/se) 11 kor; Hód 
mezővásárhelyi takarékpénztárnak 10 kor; 
községi bíróságnak 5 korona adományáért. 
Köszönetét mond továbbá az I ső kerületi 
népiskolának a gyűjtött 7 kor. 72 fillérért.

— Pályázat A város által hirdetett 
s márc us 15 én lejáró árvaszéki harmad­
ülnöki állasra eddig Kiss György árva­
széki fogalmazó adta be pályázatát.

— Uj doktor. Pásztor János buda­
pesti ügyvédjelöltet folyó hó 8 án avat 
ták a kolozsvári tudomány egyetemen a 
jogtudományok doktorává.

— Felülfizetesek. A kecskeméti jog­
hallgatok február 26-án tartott nagysi­
kerű estélyén a következők voltak szíve­
sek jegyeikre felülfizetni : Dainó Zoltán 
dr. 10, Farkas Ignác 4, Kacsoh Pongrác 
dr. 20, Kada Endre 10, Kiss János dr. 
20, balázsfalvi Kiss Kálmán dr. 10, Kiss 
Zoltán 10, Kovács Pál dr. 10, Kurucz 
Gyula 2, Meczner Sándor dr. 23, Mintsek 
Géza 20, Mizsey János 20, Molnár Károly 
dr. 10, Móricz Károly dr 10, Muraköz? 
Jenő 10, N. N. dr. 10, Papp Dezső dr. 1Ó, 
Rethey Ferenc dr. 10, Stejekal Ottó dr. 
25, Szabó Iván dr. 20 Szappanos István 
10, Szoller Aladár 10, Tassy József dr. 
10, Tóth István 10, Wéber Aladár 10, 
Ziboretzkv Ferenc 2, Zunay Pál 5. Zimay 
Károly 10) Zombory László dr. 6 koronát. 
A felülfizetésekért, valamint a t. városi 
Tanácsnak a villenyáram díjtalan átenge- 
dóséért ezu‘tál is hálás köszönetét mond 
a Joghallgatók Táncestélye Elnöksége.

— Borkereskedők figyelmébe A Kecs 
keméti Kereskedelmi és Iparkamara érte 
siti az érdeklődőket, hogy a mazsolaszőlő, 
vagy cukor felhasználásával kezelt édes 
borok bevitele Németországba tilos. Ily 
borokra nézve a vegyvizsgáló bizonyít­
ványok nem állíthatók ki

— Gyújtogatás, vagy vigyázatlanság. 
Dóczi Sándor szabadszállási lakos az is­
tállóban fát vágott, közben pipára gyúj­
tott, aztán pipáját a szalma közé tette. A 
szalma tüzel togott s lángra lobbant s az 
egész istálló leégett. Biztosítva nem volt; 
a kár 50J korona.

— Tölgytalpfa helyett vastalp. A múlt 
esztendőben sok szó esett a talpfákról. 
Azóta nagyot fordult a világ. Az állam­
vasutak külföldi minta után talpfák he­
lyett vastalpakkal kísérleteznek és erre a 
célra a költségvetésbe is nagyobb összeget 
vettek föl. A kísérletezések most folynak, 
melyek, ha sikerrel járnak, úgy a vas­
talpak veszedelmes konkurenciát fognak 
csinálni a talpfáknak. A porosz állam­
vasutak már is nagymértékben alkalmaz­
zák a vastalpakat, ami az erdőtulajdo 
nosokra nézve már azért is kellemetlen, 
mert a termeit tölgymennyiség jelentékeny 
részét talpfatermelésre használták fel.

— A megrágalmazott szomszédok. 
Barna István fülöpszáliási kerekegyházi 
lakos Kecskemétről ittasan ment kocsin 
hazafelé, a tanyára érve, mellényét letette 
és mindennapi munkájához fogott. Este 
tíz óra tájban azonban a tanyájában lakó 
Szűcs Jánost és családját azzal lármázta 
fel, hogy adják elő 59 koronát tartalmazó 
pénztárcáját, amit ők loptak el Szűcs és 
családja tiltakoztak a vád ellen s másnap 
a gazdát becsületsértésért bepörölték. A 
esendőiség megállapította, hogy Barna el 
sem hozta magával azt a pénzt, amit 
Szűcsön keresett.

— Fillér estély. A Famunkások ma, 
azaz március 6 án tartják utolsó fillér 
estélyüket Beke Imre tánctermében. — 
Ezúton említjük meg, hogy a Szabó , Ci­
pész- és Famuukások husvét első napján, 
március 27-én az „Iparos Otthon" disz 
termében bálát rendeznek. Tisztelettel 
a Rendezőség.

— Szetugrasztott hazárdkartyások. 
Rizi Pepi Örkényi lakos korcsmájában 
régóta folyik a hazárd kártyajáték. A 
csendőrség azután a napokban éppen ak­
kor jelent meg a kártvabarlaugban, midőn 
Hutra Péter, Hutra Tamás, Markó János 
és Hajdusek József ferbliztek. A kártyát 
és a hirtelenében el nem takarított 1 ko­
rona 92 fillért (a többit zsebrevágták) le 
foglalták és a járásbírósághoz beszolgál­
tatták.

— A vásár miatt A magyarországi 
munkások nyugdijegyletének tagsági dijai 
e hó 6 án, vasárnap kivételesen nem dél­
után 2—4 óra, hanem este 6—7 óra kö­
zött fizethetők a szokott helyen, vagyis 
az Otthon épület emeletén az Ipartestület 
tanácstermében. Ugy anott lehet beiratkozni 
is, valamint Téby Lajos pénztárosnál, vagy 
Zeisler Sándor ügyvezető alelnöknél és 
Fördős Dezső titkárnál az asztalosok hu- 
torraktárában Nagykőrösi utca 13. szám 
alatt. Tagul felvétetik minden 15 évet 
betöltött egyén, férfi, vagy nő egyaránt 
bármely foglalkozási ágból, tehát azon 
nők is, kik csupán a háztartás vezetésé­
vel foglalkoznak. Tagsági dij heti 20— 
24—30 fillér, miért tiz évi tagság után 
rok kantság (munkaképtelenség) esetére 
minden tag állandó segélyre (nyugdíj) 
jogosult, amit bizonyít, hogy az egylet 
6 év óta 600,000 koronánál több segélyt 
fizetett ki s vagyona mégis több 5 millió 
koronánál. Állami támogatásban is része­
sül évi 5000 koronában.

— Engedély a koldulásra Napról- 
napra, szinte sáska módra lepik el varo­
sunkat a vidéki könyöradouiány-gy üjlők. 
Hol templomepités költségeire, hol az ár­
víz által okozott károk megtérítésére jár 
ják be a várost rendőrkapitányi engedél­
lyel az ilyen kéregetők, a legarcátlanabb 
modorban lépve fel azok ellen, akik a 
folytonos pumpolást megtagadják Kecs 
kémét város lakossága ezer és egy féle 
jogcímen gyakorolja a jótékonyságot a 
város területén s bizony úgy a város sze­
gényeinek, mint magának az adakozónak 
sem esik ínyére, hogy a jótékonyság gya­
korlására szánt filléreket, holmi oláh tem- 
plomépitésre vagy valami más könyörülhet 
kunyoráló tótocskák kaparintják el, hogy 
úgy mondjuk, rendőri asszisztencia mellett 
Éppen itt volna az ideje, ha figyelmes, 
körültekintő főkapitányunk megkímélné a 
lakosságot a minden áldott nap ismétlődő 
zaklatásoktól s korlátoltabb számban bo 
csájtaná ki a könyöradományok gyűjtésére 
jogosító engedélyeket.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonok, ismerősök és jó­

barátoknak, kik felejthetetlen férjemnek, 
Ország Józsefnek koporsójára koszorút 
helyeztek, végtisztességén megjelenni szí­
vesek voltak és ezzel végtelen fájdalmun 
kát enyhíteni igyekeztek, ez ú ou mon­
dunk hálás köszönetét.

Kecskemét, 1910. március 4.
Özv. Ország Józsefné

Szives tudomására hozom a t. közön*  
ségnek, hogy Ilik tized, Losoncy Utca 
66. SZ. házamban saját termé8Ü, kitűnő 
minőségű vegyes faj ó boromat literenként 
30 krajcárért, rizlinget 
krajcárért mérem. — Szives pártfogást 

kiváló tisztelettel: Király István.

Olcsón eladó
3 és tél öl tiszta búzaszalma;

értekezni lehet
II. tized, Füzestér-sor 4. szám alatt, 

özv. Nagy Lajosáéval. 695h 

Pályázati hirdetmény.
A Kecskeméti Központi Takarékpénztár 

egy gyakornoki állásra pályázatot 
hirdet. Pályázni szándékozók kereske­
delmi iskolai végzettségüket igazoló vég- 
bizonyítvánnyal felszerelt es sajátkezűleg 
írott kérvényükét 1910. április 1-ig 
a Kecskeméti Központi Takarékpénztár 
Igazgatóságához Kecskeméten szemé­
lyesen nyújthatják be. A korábbi gya­
korlatot igazolni tudók előnyben része­
sülnek. Az állás ideiglenes jellegű, de egy 
évi szolgálat után, amennyiben a meg­
választott gyakornok arra alkalmasnak 
mutatkozik, véglegesittetni fog. A meg­
választott állását a megválasztástól szá­
mított 8 nap alatt elfoglalni tartozik. Évi 
javadalmazás 600 korona

Kecskemét, 1910. március 5
685 Az Igazgatóság.

Ház es szőlövetel Üzletnek is alkal­
mas, tágasabb udvaru ház vételre keres­
tetik 4000 koronától 6000 koronáig. — 
Egy holdnyi forma bortermő szőlő keres­
tetik a nagytemplomtól háromnegyed órá 
nyira megvételre — Fiatal ember, ki ügyes 
és megbízható, irodai teendőkre alkalmaz 
tátik. Jelentkezés délután Ertekeztietni . 
„Tanácsadó , segítő és védő irode*  b úi 
Vásári-nagy u’ca 105 sz. B72

Körösi hegyben szőlőeladás 1400 négy­
szögöl szőlő, vagy annak fele rész, esetleg 
egy harmad része, özv. Dékán v Imréné és 
özv. Érsek Sándorné szomszédságában, uj 
lakóházzal, külön kuni hóval, ívok úttal, 
eladó. — Eves szölőmunkas kisebb nagyobb 
szőlőhöz kerestetik. Fiatal ember, aki 
ügyes és megbízható, irodai teendőkre 
alkalmaztatik. Jelentkezés délután. Érte­
kezhetni „Tanácsadó , segítő és védő 
írodá44-bán Vásári nagy u 105. sz. a 673

8se«í»1c> 
felesművelésre kiadó, 

ugyanott
12 hektó bor eladó.

Értekezni lehet
V. tized, Malom-utca 292. szám aecn

3 szoba, 
üvegezett folyosó és a szükséges 

mellékhelyiségekkel
f. évi május 1-óre kiadó.

Rózsa-útca 335. szám. 687

Eladó bor.
140 hektoliter kitűnő minőségű vegyes 
fajú Ó-bor 1908. évi saját termes egész­
ben, vagy’ kisebb mennyiségben is 
eladó II. tized, Füzestér sor 6. szám 
alatt Varga Sándornál. 679

Eladó üres porta. \ sorház lakta 
nyán kívül, közel a Szabadság-térre 
nyíló Kiss Mihály épitő-mester és Lajos 
János urak háza között, egészséges, 
partos helyen lévő üres porta eladó; 
értekezni lehet a hizlaló, vagyis a 
tégla.telepen, 40. szám alatt Czirkos 
Lászlóval.

vasár
n

Ötta
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Két jó fiú fizetéssel 
tanulóul fölvétetik 

Boskó Vilmos 
szobafestő és mázolónál Vili ik tized,

Halasi nagy utca 30. szám alatt. 644
Kiadó lakások. VII. tized, Lovarda- 

utca 49. szám alatti háznál egy szoba 
mellékhelyiségekkel és IV. tized, Ga­
lamb litca 259 szám alatt két szoba 
mellékhelyiségekkel f. évi május l-ére 
kiadó; értekezhetni ugyanott a tulaj 
donossal. 5g7
ÍZT Á RÁ úrilakAs- Mária-Utcza 
|\ 1 /TOLJ SZi^ni alatt 6 szoba, 

1 konyha, 1 speiz, 1 nagy 
kamra, 1 pince, 1 istálló 6 lóra és 3 
szín folyó évi május 1-töl kiadó. 

Felvilágosítás nyerhető Zöldkert-utca 
79. szám alatt Dékány Imre tulaj 
donosnál. 461e

Borkimérés.
Szives tudomására hozom a t. közön­
ségnek, hogy II. tized, Nyil utca 224. 
számú házamban sajat termésű jó bo­
romat literenként 26 és 28 krajcárért 
mérem. Szives pártfogást kérve vagyok:

Hubert Ferenc. 663m
Árverési eladás.

Néhai K a n y ó Gergely hagyatékához 
tartozó ingóságok : lovak, tehenek, 
gabona-nemüek, takarmány, gazdasági­
eszközök és más egyebek, folyó hó 
11-én pénteken, nyilvános árverésen 
eladatnak özv. Kanyo Gergelyné hazánál 
Csépán. 664m

Szorgalmas fiatal ember 24 éves, VI. 
középiskolát végzett, a katonaságnál altiszt 
volt, némi irodai gyakorlattal ajánlkozik 
ügyvédi irodába, nagy kereskedőhöz, épi:é- 
székhez rajzolónak, vagy más hasonló 
állásra. Megkeresések : „szorgalmas és meg­
bízható*  címre e lap kiadóhivatalához kül 
dendők. 690

I ’j mosó- és vasaló-intézet. 
Szives tudomására adom a 11. é közönség­
nek, hogy a Vásári és Petőfi utca sarok ház 
bán mosó- és vasaló-intézetet 
nyitottam. — Elvállalok r szakmába vago 
munkaiatokat: fehér ruha tisztítást, vasa 
lást, függöny tisztítást, gallér és kézelő 
darabját 1 krajcárért, inget 5 krajcárért 
kifogástalanul vasalom. Olcsóbb árakért is 
a legkitűnőbb munkát adom ki. — Becses 
pártfogást kérve, vagyok kiváló tisztelettel:

Kovács Trzxia. 693e

MEGHÍVÓ.
A Kecskeméti 'Leszámítoló és Pénzváltó Bank Részvénytársaság

1910. március hó 20-án, vasárnap d. e. 10 órakor
az intézet tanácstermében 

Rendkívüli Közgyűlést tart, 
melyre a t. részvényesek ezennel meghivatnak.

A közgyűlés tárgyai:
1. Alaptőke felemelése.
2. Jegyzőkönyvet hitelesítő bizottság kiküldése.

Kelt Kecskeméten, 1910. évi március hó 5. napján. Az igazgatóság.
Kivonat az alapszabályokból 15. §. A közgyűlésen <sak oly részvényes gyakorolhatja szavazati 

jogát, ki legalább 15 nappal a közgyűlés megtartása előtt nevére irt részvényét vagy a részvény folyószámat 
feltüntető pénzintézeti zálogjegyét, esetleg hatósági igazolványát 3 nappal a közgyűlés megtartass előtt a társa­
ság pénztáránál letétbe helyezte és az erről szóló letéti jegyét a közgyűlésen bemutatja

Minden részvény egy szavazatra jogosít, de 40 szavazatnál többet senki sem gyakorolhat.
16. § A részvényes szavazati jogát meghatalmazott által is gyakorolhatja, a meghatalmazott azonban 

csak részvényes lehet és a meghatalmazassal együtt sem gyakorolhat 40 szavazatnát többet.
A meghatalmazás a letéti jegyre vezetendő, mely a tulajdonos által 2 tanú előttemezésével alairandó

Borkimérés.
Szives tudomására hozom a tisztelt kö­
zönségnek, hogy III. tized, Sétatér­
utca 63. számú házamban saját 
termésű Irifíinő szarkásl 

rizling- boromat

28 krajcárért
literenként kimérem. 692

Szives pártfogást kér. — Tisztelettel:

ifj. Rigó Lajos esztergályos.

I
i

Birtok-dadas. Lajosmizsén, Kecskemét 
határában Bujdosó András szomszédságú 
bán 52 hold föld, 2 tanyával és gazdasági 
épületekkel együtt, kedvező feltételek mel 
lett, örökáron szabadkézből eladó; értekezni 
lehet a tulajdonos özv. Bujdosó Lajosnéval, 
Templom-utca 134 szám alatt. 6?ih

Eladó ház.
VI. tized, Füzfa-útca 67. számú ház

68ov 
Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal.

Egy külön bejáratú csinosan bútorozott 
utcai szoba garzon uraknak úri 
családnál kiadó — Lovarda-utca 55 ik 
szám alatt. 674

Eladó szőlő. Csáktornyában, Szabó 
Mihály szomszédságában levő 1 hold 
139 négyszögöl gyümölcsös és bor­
termő szőlő eladó; értekezni lehet a 
tulajdonos Csókás Lajossal, Fecske-utca 
247. szám alatt 682v

1

Kiadó üzlethelyiség. N agymatkói út 
mellett, három téglagyár mellett vezető 
úton, bolt és borkimérésre igen alkal­
mas hely, lakással, külön udvarral és 
pincével azonnal kiadó; értekezhetni 
ugyanott a tulajdonos Czirkos László­
val, hizlaló , vagyis a tégla telepen 40. 
szám alatt. eöiv

Fiatal fűszeres-segéd
azonnal fölvétetik 670

Gálffy Sándor fűszeriizietében
X. tized, Csongrádi-ut 160. szám.

Eladó ház. A Klapka -utca, Tatay- 
köz és Mátyássi útcára szolgáló V. tized 
175. szám alatti Tatay-ház, melynek 
területe körülbelől 600 négyszögöl, 
szabadkézből eladó; értekezni lehet 
ugyanott a tulajdonosokkal. 668v

i

Az elárusító helyek kimutatását, árjegyzéket és eredeti 
propaganda reklámot ingyen küld az OLLA gummigyár 

Wien 11/153. Praterstrasse No. 57.
Kecskeméten kapható:

Mintsek Géza úr drogueriajában.

OLLA
(Jrtiuimi külön
legesseg A tudo­

rnál állasa
sierint bebizo­

ható az or­
szág minden

ákban

tucatonként. —

.A“|
Gummi különít- I 
gesség. - Több 
mint 2000 orvos

nyított legjobb 
letezó Gu mmi

által ajánlva.— 
Kétévi jótálláa 
minden dara­
bért. Ara 4, 
8 es 8 kor.

óvszer.— Kap­

gyógyiaraiban 
és drogéri­

Orvo9i>ag
naegvizsgálva.

Eladó szőlő. Szűcs Jánosnak a Csák­
tornyái-hegyben, a borbási-közi csősz­
házhoz nem messze 1 és fél hold gyü­
mölcsös szőlője kedvező fizetési feltéte­
lek mellett eladó; értekezni lehet IV. 
tized, Varjú útca 236. szám alatt. 686

Hasznait,
d.e meg jóászar'ba.n lévő

dupla-ablakokat és ajtókat 
veszek. 

Tóth István
Nagy halasi-útca 196. szám. 033

C7ÜPQFA ELADAs- AIu1- 
\ /i PjI i A l\ 11 írott értesítem azon 
uuuuuim kereskedőket, akik 
szecska eladással foglalkoznak, hogy 
olcsón tudok számukra bármilyen meny- 
nyiségben jó szecskát
szállítani. Bővebb felvilágosítás kapható 
Sz. Tóth Márton ügyvéd úrnál Klapka- 
utca 174. szám (levelezőlapon is). Tisz­
telettel: Szentkirályi Tóth Vincze 

őrlőmalom tulajdonos. 4sim

wm sebön 
scin

csodaszer
bebizonyithatól&g 

hatásos.t 
Kopaszság, hajhullás, .támlás elleni szer. ,Evoefc erősiti 
és frissíti a fejbőrt, erősíti és elősegíti a haj növését. 
Egy nagy üveg ara, igen kiadós 5 korona, három üvegé 
12 korona.

,Evoe*-csoda-krém  ránc, vimmerli, redő, borátka 
ellen. Nagy tégely 4 korona.

,Evoe*  keieti szépitőszappan 1 korona. Utánvéttel. 
Az wEvoe“-társaság főraktára WIEN, 11/521. 

Praterstrasse 57. Főelárúsitó:

Mintsek Géza droguerista Kecskeméten.

Kiadó föld.
A helybeli református egyház tulaj­

donát képező Tóth Gergely fele gatéri 
29 hold 821 O-«í területű szántó*  
és kaszáló-föld 1910. évi szeptem­
ber hó 29-étól 6 évre bérbe 
adatik.

A bérleti feltételek az egyház pénz­
tári hivatalában megtudhatók.

Felhivatnak mindazok, kik nevezett 
földet bérbevenni óhajtják, hogy f. hó 
11-én pénteken délelőtt 9 óra­
kor az egyház pénztárában 
jelenjenek meg és ott 300 kor. 
bánatpénz letétele mellett az 
árverésben részt vehetnek.

Kecskemét. 1910. március 3 án.
667 A gondnokság.
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Eladó ház és szőlő. IV. tized, Kaszap 
utca 84. számú ház, melyben van egy ut 
cai lakás tágas folyosóval és két kisebb 
udvari lakás; — az Orsz. Tanítói Árva 
ház mellett, mely a város belterületéhez 
van csatolva, 756 négyszögölből szőlő — 
építkezésre igen alkalmas, szabadkézből 
eladó. Fenti számú házban értekezhetni 
a tulajdonossal. &67

Eladó SZÖlÖ. Vágójárasban, Miklós- 
telep mellett, Beke István szomszedsá 
gában, 4 hold jókarban levő szőlő és 
gyümölcsös, 2 hold szántóföld rajta levő 
lakóépületekkel és jó ivóvizű kúttal, 
kedvező feltételekkel eladó; értekezni 
lehet F. Faragó Ferenc tulajdonossal
XI. tized, Alsó-cscrép-utca 265. szám 
alatt, vasárnapokon. 640

Önkéntes árverés. Szolnoki hegy­
ben 8 szám, közvetlen a vasúti állo­
máshoz 5 percre, pormentes helyen, 3 
szobából, konyha, kamra, istálló, pince, 
üvegezett verandából álló 1038 Q-öl 
területű szőlöbirtokom 44 Q öl bekerí­
tett udvarral önkéntes árverésen a hely­
színen eladom március hó 6 án délután 
3 órakor. Tulajdonos Baranyay György 
Petőfi utca, ahol bővebb felvilágosítást 
nyerhetni. 659h

KECSKEMÉTI LAP OK___

Árverési eladás.
Gyurász Sándorné Pataki Má­
riának úri-hegyi dűlőben 1 hold 
és 1045 négyszögölbortermő sző­
lője, Király Arankának ugyan­
csak úri-hegyi dűlőben fekvő 1 
holdnyi gyümölcsös szőlője a kir. 
törvényszéknél 1910. évi március 
9-ik napján reggel 9 órakor bírói 
árverésen eladatnak,

Kiadó lakások VI. tized, Klapka utca 
49. számú házban egy 3 szobás utcai la 
kás, 2 szobás u’cii és egy 2 szobás udvari 
lakás hozzá szükséges mellék helyiségek 
kel; továbbá Liliom utca 177. számú ház­
ban több rendbeli kis lakások folyó évi 
május 1 éré bérbeadók. Tudakozódhatni a 
tulajdonos Szabó Sándornál VI tized, 
Klapka utca 49 szám alatt. 583

Egy bútorozott 
vutoai szoba esetleg 

előszobával kiadó.
Értekezhetni VIII. tized, Halasi kis utca 

64. szám alatt. 297

53. sz.

Jó házi koszt, 
friss pörkölt minden időben, kitűnő 
borok kaphatók Klapka-útca 
166. számú vendéglőben, ahol a 
fedett kuglizó villanyvilágítással 
már megnyílt. A nagyterem tánc­
mulatságokra bárkinek átenged­
tetik. 077

Házelada8. Kecskeméten, IV-ik tized 
247. szám alatt, a Sutu és Galamb utcák 
sarkán levő uj bérház, mely magában foglal 
négy utcai és két udvari lakást, 11 padolt 
szobával s mellékhelyiségekkel, 227 négy­
szögöl udvar s kert telekkel, kedvező fel­
tételek mellett, szabadkézből eladó. Érte­
kezni lehel a háznál a tulajdonossal. 578

Eladó ház és szőlő.
III. tized, Jókai utca 210. számú ház és a 
Mária hegyben, 118 szám alatti 4 hold 
bortermő szőlő, veteményes földdel és lakó­
épülettel eladó. — Értekezhetni a tulaj­
donossal a fenti számú háznál, ahol egy 
jókarban levő 6 lóerejű Robey Cséplőgép 
olcsón eladó. 277

Eladó 
egy jokarban levő keveset használt 

kerékpár,
I. tized, Kisvásáriutca 116. szám alatt.

Árlejtési hirdetmény
a Piac-téren építendő intézeti és

a Kecskeméti Kereskedelmi Iparhitelintézet és Népbank Igazgatósága Kecskeméten, 
bérpalotájának alábbi munkáira:

X. Általános asztalos, lakatos és mázoló,
XI. Különleges asztalos, lakatos és mázoló,

XII. Különleges lakatos és mázoló,
XIII. Különleges mázoló,
XIV. Üveges,
XV. Üiszüveges,

XVI. Különleges üveges (Luxfer),
XVIII. Fapadozati,

XIX. Padlóburkolati,
XX. Fayence falburkolati,

XXI. Hézagmentes padló,
XXII. Aszfalt és facementtető,

XXIII. Szobafestő és falolajmázolási,
XXIV. Kárpitos és Linóleum,
XXV. Mázos cserépkályhák,

XXVI. Vaskályhák, 
XXVII. Takaréktűzhelyek, 

XXVIII. Vasgörredőnyök,
XXIX. Fa- és vászonredőnyök,
XXXI. Felvonók,

Vízvezeték, csatornázás es központi fűtés,
G Villamos installátió

mint második sorozatra, ezennel nyilvános árlejtést hir­
det, a következő feltételek mellett:

Az árlejtésen részt vehet mindazon szakértő hazai 
iparos es vállalkozó, ki üzletének gyakorlására hatósági 
engedélyijei bir.

Az anyagok minőségére és kivitelére nézve az ál 
lami vállalati általános és különleges feltételek határoz- 
mányai mérvadók. Minden pályázó, a jelzett vállalati 
általános és részletes feltételek füzetét, — annak igazo­
lásául, hogy azokat ismeri és azoknak magát minden 
tekintetben aláveti, — az igazgatóságnál, a költségve­
tési kivonatok és ajánlati űrlapok átvétele alkalmával 
aláírni tartozik. Csak a cégtulajdonosnak vagy közjegy­
zői hitelesítéssel biró meghatalmazottjának aláirása ér­
vényes. A költségvetések és azok tartozékai, valamint 
mintatárgyak a Kecskeméti Kereskedelmi Iparhitelintézet 
és Népbank székhelyén (Piac-tér), annak igazgatóságá­
nál, a rendes hivatalos órák alatt naponta 8 — 12-ig 
átvehetők, illetve megtekinthetők.

A helyi viszonyokra vonatkozó felvilágosításokat 
az intézet Igazgatósága, a szakdolgokra vonatkozókat 
pedig Korb Flóris tervező műépítész irodája (Budapest,
IV. kerület, Eskü-fit 5. szám) naponta délelőtt 10—12 
órák között adja meg.

Költségvetések, ajánlati ivek az intézet Kecskeméten 
székelő Igazgatóságánál a nyomtatványok önköltségi 
árának lefizetése ellenében fognak kiszolgáltatni.

Ajánlat a kiirott munkák összeségére, egyes cső 
portokra, vagy külön-külön munkanemekre is tehető.

Az egy korona bélyeggel ellátott és az eredeti 
íveken kiállított ajánlat a költségvetéssel együtt: Ajánlat 
a Kecskeméti Kereskedelmi Iparhitelintézet es Népbank 
palotájának építkezésére — külcimmel, lepecsételt bo 
ritékban, legkésőbb 1910. év március hó 26-ig bezárólag 
az intézet Igazgatóságánál Kecskeméten nyújtandók be.

Később érkezett, távirati úton küldött vagy utó­
ajánlatok figyelembe nem vétetnek.

Tartozik ajánlattevő vállalkozó az ajánlati összeg 
5 százalékának megfelelő bánatpénzt, az építtető inté­
zet pénztárába az ajánlat benyújtása előtt letenni és az 
arról szóló nyugtát az ajánlathoz csatolni. — Készpénz, 
takarékkönyv vágj értékpapiros az ajánlathoz bánat­
pénzül nem csatolható.

Építtető intézet Igazgatósága fenntartja magának 
azon jogot, hogy az ajánlattevő vállalkozók közül, az 
egyes munkák kivitelével azon vállalkozót bízza meg, 
ki annak jó és helyes teljesítésére már eleve is a leg­
több biztosítékot nyújtja, vagy hogy az ajánlatoktól 
el is tekinthessen.

Ajánlattevő vállalkozó, ajánlatának tartalmára nézve 
a benyújtási határidőtől számított 4 hétig kötelezve 
marad, mely idő eltelte után a letétek ugyanott vagy 
kívánságára postautján az illető költségére és címére 
fognak visszaadatni.

Kecskemét, 1910 február hó.

A Kecskeméti
Kereskedelmi Iparhitelintézet és Népbank 

Igazgatósága.
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Szives tudomására hozom a n. é. közönségnek, hogy cipő-, kalap- és férdivatárúházamban 

még eddig hiányzó kész férfi-, fiú- és gyermekruha árucikkeket bevezettem.
Mivel e szakma városunkban hiányosan volt eddig képviselve, a tisztelt vevőim rég óhajtott kívánságát vélem most 
evvel megvalósítani. Minden törekvésem az, mint eddig is volt, hogy a tisztelt közönség jó és olcsón árúkhoz juthasson, 

tisztelettel: MLováes Jenő cipó-, kalap- és férfidivatárú kereskedő. Rákóczi-út, városi bérpalota.
Nagy választék gyermekruhákban. cipő, kalap es úri divataiú cikkekben.

VlofiÁ földbirtok. Kerekegyhá
EllAUU zán, Soirkás szélében néh «i K. 
Szabó László féle 20 hold szántóföld 
jó tanyaépületekkel és szép kerttel eladó; 
— ugyancsak mellette 20 hold szántóföld 
eladó; esetleg külön külön is haszon­
bérbe kiadó. — Alku köthető a 
tu ajdonosokkai II. tized, Vágó utca 169 

szám alatt. 523

i

Első Kecskeméti Bútoriparosok Arúraktára,
Nagykőrösi utca 13 mint Szövetkezet, Kecskeméten. Nagykőrösi utca 13

Eladó ház. II. tized, Kálmán utca 4. 
számú ház, mely áll 5 szoba, korcsma 
helyiség, 3 konyha, 3 speiz, pince és 
fáskamrákból, jó ivóvizű kúttal, szép 
kertes udvarral, kedvező feltételekkel 
eladó; értekezhetni ugyanott a tulajdo 
nos Hegedűs Istvánnal. 657e

bÚ7 Z Kovács Pai tulajdonát 
EldtlU lldó. képező VI tized, Fűzfa 
u'Ct 66. szám alatt jókarban levő ház 
szabadkézből eladó. Ugyanannak I tized, 
Vásártér 50 számú házában 1 korcsma- 
helyiség 2 szobával, 1 konyha, pince, 
istálló és padlással f. évi május 1 re kiadó. 
értekezhetni Z Kovács Pál tulajdonossal VI. 

tized, Fűzfa utca 66 sz. alntt. 642

Keresek olyan gazdát, aki naponta 
20-tcl 50 literig tudna tejet szállítani, 
egész évre szerződne a legmagasabb ár 
mellett. Tudakozódni lehet özv. Schvartz 
Józsefnénál, II. tized Füzestér 137. 643

Eladó ház. IV. tized, Árok-Utca 300 
számú híz, mely áll 3 szép szobából, 
kom haból, kamarából, cserepes fásszinből, 
eladó Szivattyús kút és külön baromfi 
u Ivar is van. Közveli ők dijaztatnak 591

615e

A legalkalmasabb alkalmi ajándék a szép és jó bútor.
Állandó nagy raktár 3$

saját kászitésti asztalos és kárpitos bútorokból. •
Teljes lakberendezések ®

függönyök, drapériák és ablakvédök, szalongarniturák, ebédlő-, J 

hálószoba- és konyhaberendezések. Képek, tükrök nagy raktára. •
Sdff**  Vidéki megrendeléseket elfogadunk. TÖJ|

Hitelképes vevőknek részletfizetésre is adunk!

Szőlőkaró eladás!
50,000 db 1—5 m. hosszú hámozott, 
hasított akácfakaró eladó; értekezni 
lehet a tulajdonos Kristóffy Gyulával 
helyben, Katona József-útca 38. sz.

Uj íérfiszabó-űzlet.
Tisztelettel van szerencsém a t. c. 

közönség szives tudomására hozni, hogy 
Kecskeméten, Széchenyi-tér 2. sz. a., 
a kath. egyház bérházában férfiszabó­
üzletet nyitottamy hol kül- és belföldi 
szövetekből, a legújabb divat szerint, 
jutányosán készítek férfi és fiú ruhákat.

Hogy a t. c. közönség nagybecsű 
bizalmát megnyerjem, szabad legyen 
megemlítenem azt, hogy Burián László 
ur férfiszabó-üzletében 12 évig voltam 
alkalmazva. — Amidőn pontos és lel­
kiismeretes kiszolgálásról biztosíthatom, 
mielőbbi becses rendelését kérve, — 
vagyok kiváló tisztelettel:

Hegedűs Mihály, férfiszabó.

i

i

Eladó ház. X-ik tized, Csongrádi- 
nagy utca (Ürgés) 200. szám alatti ház, 
mely áll 3 szoba, 2 konyha, 2 kamra, 
2 istálló, akol, kukorica góréból, köve­
zett udvarral, eladó; ugyanott kitűnő 
siller bor, mintegy 550 liter — múlt 
évi termés — eladó; értekezhetni a 
fentnevezett háznál a tulajdonossal. 595

A Kecskeméti
Központi Takarékpénztár 

a helybeli pénzintézetek, 
részvénytársaságok (malmok) és szövet­
kezetek részvényeit és részjegyeit 
a 1 e g m ag a s ab b napi árban

és ugyanezen értékpapírok ott a lég- 
jutányosabban beszerezhetők, megbízás­
ból közvetíti a tőzsdén jegyzett minden­
nemű értékpapírok vételét és eladását, 
hosszú lejáratú (amortizációs) és egyéb 
jelzálog s kézizálog kölcsönöket folyósít, 
kölcsönt ad értékpapírokra és ezek 
esedékessé vált szelvényeit beváltja, 
takarékbetéteket a legmagasabb kama­
tozás mellett elfogad, általában a bank­
ügyletek minden ágában a nagyközön­
ség rendelkezésére áll és ezekre vonat­
kozólag az érdeklődőknek díjtalanul 
fölvilágositással szolgál. Ajánlja, mint 
legcélszerűbb alkalmi és újévi aján­
dékot, a közönség körében már is köz­
kedveltségnek örvendő házi takarék- 
perselyeit. Hivatalos orak: hétköznapokon d.
e. 9-12-ig. Az igazgatóság.

Csillag 
nővéreknél, 
Katona József utcza 
VSF’ 46. szám "TE31

Salaxxioxx Gyvxla
mázoló-iuester

elvállal épület, bútor, szobapadló és 
8irrács befestéseit a legjutányosabb 
árak mellett. Kéri a nagyérdemű közön­
ség jóakaratú pártfogását. Lakása IV. 
tized, Szarvas-utca 181 ik szám alatt.

Házlebontás miatt leszállított árak XBQ 
egyes cikkek teles kiárusítása; úgymint: miderek, harisnyak, 

férfigallérok és kézelők; ruha-, haj- és fogkefék, fésűk, kézitáskák, ridü- 
külök bőröndök, borfejtő es permetező gummmicsővek, pénztárcák stb.

Kemény Izidor TB®
keztyűs és kötszerész, IF>iac-tér. Nagykörösi-utca, Lutheránus bérháe.

Szölövesszö eladás. III. tized, Kö­
nyök utca 106. és 107.
között 
rendű 
dinka, 
rizling 
vessző 
oszlop

számú házak 
levő szám nélküli házban első­
mezes fehér, erdélyi bakar, kövi- 
vörös és fehér chasselas, ezerjó, 
és kadarka ültetni való szőlő­
kapható. Ugyanitt 5 szál kapu- 
is eladó. 645h

Eladó szőlő és nyaraló. Körösi 
hegyben, a Daróczi közön, Kiss Ferenc 
ur szomszédságában fél hold jó termő 
szőlő, 2 szobás nyaraló és hozza való mel­
lékhelyiségekkel együtt, szabad kézből 
eladó. — Eladó továbbá 50 hektoliter 
1908 évi termésű Rizling és Furmin bor, 
valamint 5 hektoliter uj Kadarka bor. — 
Értekezni lehet a tulajdonos Nagy Sándor 
közp. takarékpénztári pénztárnokkal. 6t7v
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Eladó SZŐlö Ka tón a-telepen, 
az állomástól 10 percnyi járásra 9291 
négyszögöl, — nagyrészben csemege 
karós és bor tajszölö, többféle fajalma 
és gyümölcsössel cserepes tanyával, par­
cellázva is eladó. Továbbá a Csák­
tornyái-dűlőben. Baitha Gergely 
és Losonczi Sándorné szomszédságában 
250 út bortermő szőlő szintén eladó. 
Bővebb értesítést ad: a >Tanácsadó-, 
Segítő- és Védő Iroda*,  Vásári-nagy 
utca 105 szám alatt. 521

Eladó szőlő és föld. Daróczy- 
közben, a várostól 10 percnyi járásra, 
Kazinczy biró es Györffy Balázs ügy­
véd urak szőlője szomszédságában 1 
hold szőlő, gyümölcsös es szántóföld, 
mely nyaraló építésére kiválóan alkal­
mas, jutányos áron eladó; értekezhetni 
a tulajdonos Tornyi Jánossal ugyanott . 
78. szám alatt. 621v

Eladó szőlővesszö. 2000 drb Santa i 
Maiin Auloinet, 2000 drb Kidabriai, 10,000 ‘ 
drb nemes Kadarka; valamint Tramini, 
Kossuth Lajos és más csemegefajok ; — 
ugyancsak 2 — 300 szál gyökeres Gledi- 
csia, 1000 szál gyökeres eperfa kapható 
özv. Almassy Lijosnénál, Széchenyi tér 9. 
sz. (Görög templom mellett) 6,3v

Kiadó lakás. Vili, tized, Forrás utca 
(Halasi nagy utca mellett) 79. sz. házban 
egy úri-laká.8, mely áll 2 szoba, fürdő 
szoba, konyha, kamra, fás szin és külön- . 
álló udvarból, f. évi május 1-ére bérbe , 
kiadó; értekezni lehet a tulajdonossal ' 
Forrás utca 117. szám alatt. «36e J

Háztelek és szőlő eladás.
A Homoki- es Kápolna-utca szegletén ; 
24. szám alatti háztelkem. a rajta lévő j 
epület-anyagokkal^ továbbá a Budai-nagy- j 
közön, a várostól két kilóméterre, a ! 
Lestár-fele nyaralóval szomszédos, 70 
útból álló jókarban lévő szilem szabad­
kézből eladó. Az eladási feltételek meg­
tudhatók II. tized, Lejtő-utca 321. szám • 
alatti lakásomon, fejer István 634v

Birtokelad a8. Orgoványon és Sza 
bad-Jakabszálláson a rövid időn belül 
kikövezendő Kecskemét—halasi - országút 
mentén, a dr. Hanthó féle birtok a rajta 
lévő élőfákkal, épületekkel, tetszés szerinti 
5, 10, 20, 100 és több holdig végérvénye­
sen eladatik. Egyezség köthető f. hó 27 tői 
a birtokon. A szükséges kölcsönöket a leg­
kedvezőbb feltételek mellett, olcsó kamatra, 
a vételár háromnegyed részéig egyik helyi 
pénzintézet adja. Ugyancsak eladó Hanthó 
dr örököseinek tulajdonát képező cirka 200 
hold Orgovány-tolvajosi birtok. Levélbeli 
tudakozódásra válaszol Redei Greiner Csen­
gőd, Pest megye. 629sz

Eladó ház. IV. tized Óz utca 151. 
számú ház, mely áll 4 szoba, 2 konyha, 
1 kamra, speisz és pincéből, szabad­
kézből eladó; értekezhetni ugyanott a 
tulajdonossal. 630

Eladó ház, föld és szőlő. 
A gyümölcs piachoz közel, a II tized, Sip- 
és Hegy utcára nyiló 88. számú HÁZ, mely 
áll 5 egymásba nyiló szobából, konyhából, 
több kamrából, istállóból, hizlalóból, nagy 
pincéből és tágas udvarból, mely gyümölcs­
pakolásra igen alkalmas, — Agasegy házán 
20 hold föld szőlőultetésre is alkalmas, — 
a Budai hegyben 4 hold birtok, melynek 
fele már be van ültetve fajszőlővel, egy 
pászta pedig csemege-szőlővel; van rajta 
jó lakóház mellékhelyiségekkel és két kő­
kút, eladó Értekezni lehet a fenti számú 

háznál a tulajdonossal. 252

Nyomatott az Első Kecskeméti

Szebb, jobb és olcsóbb, szakértelemmel készült cipő sehol máshol nem kapható, csak egyedül 

gNF Szabó Lajos cipészmester
24 ev óta fennálló elcö rendű cipészüzletében, Kecskeméten, 
Nagykőrösi utca 17. (Saját házában) Nagykörösi-utca 17.

^^ajál lísíilmínj 1!
Nagyarányú bevásárlásaim lehetővé 

teszik, hogy a hőrárak folytonos emel 
kedése ellenére üzletemben a cipők hosszú 
ideig a regi árban kaphatók, mind a rak 
taron lévők, mind pedig a mérték után 
készültek. Üzletemnek országosjóhirneve 
van. ezért nem tévesztendő össze olyan cé 
gekkel. kik saját gyártmány hangzatos 
cégére alatt külföldről hozatott, papírból 
és rongyból összetákolt cipőket árulnak

Olcsó, szabott árak! Megrendelést kívánatra
Ipír 24 óra alatt elkészítek!

Legjobb cipötcDŐcsök és ?ommisjrkok óriási raktára.

IADÓ LAKÁS. II. tized, Mária- | 
utca 69. szám alatt 3 szobás lakás 
mellékhelyiségekkel május lére 
kiadó. Ugyanott 2 darab akácfa 

kapu-oszlop, 1 (pikszni) kutrovás .
eladó. Értekezhetni a fenti szám alatt I 
Dékány György tulajdonossal. 466h ' 
"tTIl szóló. Izsáki út mel

a városhoz három­
negyedóra járásnyira. Diószeghy féle 4 
hold jó bortermő gyümölcsös szőlő, jó 
épülettel és kökú’tal szabadkézből eladó; 
értekezhetni K. Szabó Lászlóne ‘ulajdo 

nossal, II. tized, Vágó utca 169. 524
özvegy Souiodi Sándorné 

tulajdonát képező s az alább megnevezett 
ingatlanok örök áron eladók :
1. Kisfáiban 36 hold szántó és kaszáló.
2. Gá’éib ’ii 13 hold kaszáló.
3 Budai országúton, a városhoz 2 kméterre 

5 hold szőlőnek vagy zöldségnek alkal­
mas föld.

4. Máriahegyben, közvetlen az árvaház és 
a Máiiaváros szomszédságában le\6 580 
út gyümölcsös és bortermő szőlő, egész­
ben vagy részletekben.

Értekezni leh H a tulajdonossal, IV. tized, 
Kisbudai utca 125 szám alatt. 600h

F öldeladás,
Borításon 27 katasztrális hold 

szántóföld, 
jó karban levő épületekkel eladó.

Bővebb felvilágosítást ad 596h I

Katona Zsigmond gyógyszerész..
Haszonbérbeadó földbirtok. Sza- 

badszállási Balázson, uj osztásban, 102 
katasztrális hold szántó és kaszáló, jó 
gazdasági épületekkel ellátva, folyó 
évi szeptember 1 tői több évre haszon­
bérbe kiadó; értekezhetni a tulajdonos 
K. Szabó Lászlóval I. tized 42. szám 
alatt (Honvédtér), vasár- és heti piaci 
napokon, vagy pedig jászkerekegyházi 
pusztán, a tanyáján. eoiv

Bienszák János 
síita-, rosta- és drótkerítés készítő

Kecskemét, VII tized, Mezei u 13.

Ajánlja saját készítésű,
legjobb minőségű drót-kerítéseit, 
amely készítmény nem tévesztendő össze azzal a 
silány, többször csavart osztrák gyártmányú fonattal, 
a melyet a kereskedők is árusítanak Továbbá ké­
szítek mi n d e n n e m ű sodrony munkákat, a lehető 

0*"" leg’olcsó’toá'X'&Gixx

Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság Könyvnyomdájában, Kecskeméten. 1910.

Eladó ház és szőlő, x. t. (ürgés) 
Epres utca 118 számú ház, — a Csák­
tornyái-hegyben, Műkért átellenében, 
Horváth András szőlőjével barázdás 
fél hold jókarban levő bortermő gyü­
mölcsös szőlő szabad kézből eladó ; 
értekezhetni a tulajdonos Zsákai István­
nal, X. tized 116. szám alatt. 622e
líivlncsnn ^izvet^e'8 a legelőkelőbb fővárosi pénz- 
JXt lLbUll intézetekkel fennálló összeköttetéseim 
folytán módomban áll 4—5*/ # 0S törlentfaea köl» 
csönlket birtokokra az érték Vt-ada erejéig rövid idő 
alatt megszerezni, vagy a régi jelzalogterhcket olcsóbb 
kölcsönökkel megcserélni Hiteles telekkönyvi kivonrt es 
kataszter beküldése esetén dijmente*en  minden előleg 
nélkül eljárok, özv Steiner Mihály né Budapest, VII, 
keru.et Erzsébet-körút 1. szám Telefon; 179—25- szám.

Eladó föld. Ballószögben, a Kórhán 
köz végén, közel az állomáshoz, Gyulai 
Lajos szomszédságában 38 hold igen 
jóminőségü szántóföld, gyümölcsös kert­
tel és gazdasági épületekkel szabadkéz­
ből eladó; értekezhetni a tulajdonossal 
I. tized, Vásári nagy utca 161. sz. 655e

szőlő és földbirtok. A
Csalánosban, a vöröscsárda 
átellenében levő közön, —

néhai Kovács Mária tulajdonát 
képező 450 út jókarban levő szőlő; 
továbbá Kisfáiban, az állomáshoz 
igen közel, kitűnő 8 hold fiatal bortermő 
szőlő és 5 hold szántóföld, új cserepes 
épülettel, kúttal és kerített udvarral, 
szabadkézből eladó; — értékezni lehet 
Kiss Mihály épitővállalkozóval, VI. 
tized, Fűzfa utca 50 szám alatt. 639h

Eladó földbirtok TalfAjAban, Lacii 
Sándor szomszédságában, körülbelül 7 hold 
szántóföld, — lakóház, istálló, kút és 
uyürnölcsösküittvl — kedvező fizetési fel­
tételek mellett eladó. Értekezhetni III. t., 
Nyul-u’ca 45. szám alatt. 572

Eladó szőlő. Körösi hegyben, a Da- 
róczy-közön, dr. Tassy Pál ur szomszéd 
jában levő 1054 négyszögöl területű szőlő 
jutányos áron szabadkézből eladó. Érte 
kezni l«het a tulajdonos: Domokos Imré 
vei V. tized, Tehén utca 253. sz. a. 577


